

СЛОБОДОТУРИНСКИЙ АГРАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ



Светлана Дмитриевна
Бучельникова
ДИРЕКТОР

За свою полувековую историю образовательное учреждение прошло путь от училища до техникума. Сегодня наш техникум – это профессиональная образовательная организация, обеспечивающая многоуровневую подготовку квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена для предприятий агропромышленного комплекса, транспортно-логистической сферы, предприятий малого и среднего бизнеса муниципального образования Слободо-Туринский муниципальный район и Восточного управленческого округа Свердловской области.

Свою значимость в профессиональном сообществе педагоги техникума подтверждают в условиях состязания, являясь участниками конкурсов и проектов различного уровня. Получили признание работы наших педагогов на III региональном фестивале педагогических идей и инноваций, на межрегиональных научно-практических конференциях «СПО: проблемы, исследования, инновации», «Региональные системы профессионального образования и устойчивое развитие территорий: традиции и современные практики».

Слободотуринский аграрно-экономический техникум (СТАЭТ) более 50 лет готовит рабочие кадры для агропромышленного комплекса, автотранспортных предприятий, предприятий малого и среднего бизнеса Слободо-Туринского района и Восточного управленческого округа Свердловской области. Имеющийся материально-технический и кадровый потенциал позволяет нам позиционировать и продвигать техникум на рынке образовательных услуг, качественно менять предоставляемые образовательные услуги в соответствии с постоянно меняющимися требованиями социума к результату профессионального образования.

В 2012 году в соответствии с решением Координационного совета по модернизации профессионального образования при Губернаторе Свердловской области на базе техникума открыт территориальный ресурсный центр агропромышленного профиля Восточного управленческого округа (далее – ТРЦ). Деятельность ТРЦ направлена на развитие системы профессионального образования и усиление ее взаимодействия со сферой бизнеса, развитие региональной системы непрерывного аграрного образования, для чего осуществляется обучение и методическое сопровождение преподавателей школ, реализующих программы профессиональной подготовки. С 2012 года техникум является активным участником межрегиональной специализированной выставки «Образование. Работа. Карьера», представляя опыт работы по развитию непрерывного аграрного образования в экспозиции агропромышленного и лесотехнического кластера.

Эффективность внедрения инновационных технологий обучения, высокий профессионализм педагогического коллектива техникума подтверждаются результатами участия студентов в олимпиадах профессионального мастерства, научно-практических конференциях различного уровня. Наши студенты на протяжении 3 лет становятся победителями и призерами олимпиады профессионального мастерства среди обучающихся организаций среднего профессионального образования Свердловской области по образовательным программам «Механизация сельского хозяйства», «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)». Достоинно представляют техникум на окружных этапах областной олимпиады профессионального мастерства среди обучающихся организаций среднего профессионального образования по образовательным программам «Автомеханик», «Повар,

кондитер». Ежегодно преподаватели техникума со студентами представляют результаты совместной научно-практической деятельности на областной научно-практической конференции «Молодежь и аграрная наука XXI века», Всероссийской (с международным участием) студенческой научно-практической конференции «Наука, творчество, молодежь – СПО». Проекты и работы, представляемые на всероссийские конкурсы и олимпиады «Новый урок», «Кладезь знаний», отмечены сертификатами и дипломами лауреатов. Высокий уровень экологического образования подтверждают наши студенты на ежегодной окружной экологической конференции студентов профессиональных образовательных организаций, посвященной Всемирному дню Земли.

В 2016 году студенты техникума принимали участие в IV региональном чемпионате WorldSkills Ural по трем компетенциям, таким как электромонтаж, сельскохозяйственные машины, ремонт и обслуживание легковых автомобилей. Студент СТАЭТ Роман Заблотских среди участников компетенции «электромонтажные работы» занял 3-е место.

В техникуме созданы оптимальные условия для развития творческих и интеллектуальных способностей студентов, воспитания гражданско-патриотических качеств личности. Организация внеучебной деятельности студентов обеспечивает успешное участие в культурно-массовых и спортивных мероприятиях областного уровня. В 2015 году студенты с проектом «Цветники» заняли 1-е место на областном конкурсе «Поддержка молодежных инициатив Свердловской области» и получили грант 15 тыс. рублей, 3-е место в IV областной тактической военно-спортивной игре «Учись побеждать». В декабре 2015 года в региональном смотре-конкурсе «Лучшая выпускная академическая группа учреждений среднего профессионального образования области», посвященном Году литературы, студенты группы №412 МСХ получили диплом второй степени в номинации «Визитка».

Крепкие взаимоотношения с социальными партнерами, желание педагогического коллектива развиваться и качественно подходить к стратегическому планированию развития материально-технической базы техникума, учебно-методического комплекса, желание обеспечить экономику региона высококвалифицированными кадрами позволяют техникуму быть площадкой для проведения окружных олимпиад профессионального мастерства по программам «Автомеханик», «Повар, кондитер» и областной олимпиады по программе «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства».

**СЛОБОДОТУРИНСКИЙ
АГРАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
ТЕХНИКУМ, ГАПОУ СО**

СОВЕТСКАЯ УЛ., Д. 96, С. ТУРИНСКАЯ
СЛОБОДА, СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛ.,
РОССИЯ, 623930
ТЕЛ./ФАКС: (34361) 21 585
E-MAIL: PU_SLB@MAIL.RU
WEB: WWW.STAET.RU